
Summer  
Innovations 

2023



2

Welcome  
to the Artis  
New Product 
Portfolio…

We are excited to share with you 
our New Product Innovation for 
Summer 2023 featuring a wide 
range of innovative and creative 
lines to inspire your customers.
Working closely with our global 
brand partners we have carefully 
selected products which are both 
on trend and manufactured to meet 
the high standards of hospitality 
professionals.

Take a look  
and be inspired…
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NEW

The Art Deco Service plate brings style and glamour to the table. 
Presented on Purity Noble China decorated in a rich deep Blue 
with a decadent Gold geometric design synonymous with the Art 
Deco era.
Designed to compliment the Purity Reflections collection for those 
looking to elevate their presentation to the next level.

Purity Art Deco

Purity

Purity - Art Deco Coupe Plate Blue   
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-11-733 31d - Purity Art Deco Plate 6

31-11-733       
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STACKABILITY

MICROWAVE
SAFE

FREEZER
SAFE

HEAT / CHILL 
RETENTION

THERMAL 
SHOCK 

RESISTANCE
OVEN  
SAFE

EDGE CHIP 
RESISTANCE

GLAZE 
DAMAGE 

RESISTANCE

DISHWASHER
SAFE

GLAZE ABRASION W
A

RRANTY3

31-13-109 31-14-111 
31-14-108
31-14-106 

31-14-105 31-14-116 

31-14-109 31-14-112 31-14-159
31-14-158 

31-14-160

Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-11-147 29d 50cl 17½oz Rimmed Bowl 6
31-11-146 24d 32cl 11¼oz Rimmed Bowl 6
31-11-149 20d 20cl 7oz Rimmed Bowl 12

Rimmed Plate
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

31-11-145 32d Rimmed Plate 6
31-11-144 29d Rimmed Plate 6
31-11-143 26d Rimmed Plate  6
31-11-148 24d Rimmed Plate  6
31-11-142 22d Rimmed Plate 6
31-11-141 17d Rimmed Plate 12

Cups and Saucers 
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-13-109 5.6 x 6.3d 9cl 3¼oz  Cup no Handle Fits Saucer 31-14-158  
and 31-14-160

12

31-14-111 10.8 x 6.7d 35cl 12¼oz  Cup Fits Saucer 31-14-159 and 31-14-160 12
31-14-108 6.2 x 8.7d 22cl 7¾oz  Cup Fits Saucer 31-14-159 12
31-14-106 5.6 x 6.3d 9cl 3¼oz  Cup Fits Saucer 31-14-158 12
31-14-105 6.7 x 7.5d 22cl 7¾oz  Cup Stackable Fits Saucer 31-14-159 6
31-14-116 5.5 x 5.8d 9cl 3¼oz Cup Stackable Fits Saucer 31-14-158 6
31-14-109 4.9 x 10.8d 24cl 8½oz  Tea Cup Fits Saucer 31-14-160 12
31-14-112 9.3 x 9d 35cl 12¼oz  Mug Fits Saucer 31-14-115 6
31-14-159 16d -  Saucer 12
31-14-158 13.5d -  Saucer 12
31-14-160 16.5d -  Saucer 2 Wells 12

Rimmed Oval Plate
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

31-12-138 38.2 x 27.9 Rimmed Oval Plate 6
31-12-137 33.1 x 24.5 Rimmed Oval Plate  6
31-12-136 24 x 17.7 Rimmed Oval Plate 6
31-12-135 18.1 x 13.2 Rimmed Oval Plate 12

Reflections

Purity



Nara Rosé 
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NEW
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NEW

Oval Platter
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-22-721 30 x 20 - Oval Platter 6
68-22-720 18 x 11 - Oval Platter 6

Flat Round Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-21-768 27d 58cl 20½oz Flat Round Plate 6
68-21-767 21d 34cl 12oz Flat Round Plate 6

Deep Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-21-769 24 130cl 45¾oz Deep Plate 6

Bowls
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-23-794 21 x 7h 146cl 51¼oz Bowl Round 6
68-23-793 16 x 6.2h 71cl 25oz Bowl Round 6
68-23-792 12 x 5.6h 33cl 11½oz Bowl Round 6
68-23-791 8 x 5h 12cl 4¼oz Bowl Round Small 12
68-23-795 15 x 7.8h 88cl 31oz Bowl Round Deep 6

"Beyond Taste"

Introducing an exciting new 
colourway to our popular Red Dot 
Award winning stoneware design.
Bringing a softer look and feel to 
Nara with a beautiful powdery pink 
colourway. The smooth and silky 
interior contrasts perfectly against 
the textured exterior surface. A fresh 
new colour to add to the playful 
mix and match element of the Nara 
collection.
A unique combination of 
contemporary shapes for the 
modern chef including the new soft 
oval offer highly appealing culinary 
presentation.

Nara Rosé

MICROWAVE
SAFE

OVEN 
SAFE

DISHWASHER
SAFE

Cups, Mugs and Saucers
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-24-740 7 x 6.6h 10cl 3½oz Cup 6
68-24-741 8 x 9.5h 32cl 11¼oz Mug 6
68-24-743 9.7 x 6.7h 30cl 10½oz Low Mug 6
68-24-742 15d - Saucer 6

68-24-740 68-24-741 68-24-743 68-24-742

68-23-794 68-23-793 68-23-792

68-23-791 68-23-795



Nara 
Black & White 

NEW
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NEW

Oval Platter
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-22-723 30 x 20 - Oval Platter 6
68-22-722 18 x 11 - Oval Platter 6

Flat Round Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-21-771 27d 58cl 20½oz Flat Round Plate 6
68-21-770 21d 34cl 12oz Flat Round Plate 6

Deep Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-21-772 24 130cl 45¾oz Deep Plate 6

Bowls
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-23-799 21 x 7h 146cl 51¼oz Bowl Round 6
68-23-798 16 x 6.2h 71cl 25oz Bowl Round 6
68-23-797 12 x 5.6h 33cl 11½oz Bowl Round 6
68-23-796 8 x 5h 12cl 4¼oz Bowl Round Small 12
68-23-800 15 x 7.8h 88cl 31oz Bowl Round Deep 6

Inspired by the ‘Art of Gastronomy’, 
bringing high quality design and 
creativity combined with exceptional 
craftsmanship. 
Introducing Black & White, an exotic 
twist to Nara, Black & White takes you 
on a culinary safari in the search for 
exciting new foods and presentation.
The striking embossment contrasts 
with the silky black glaze offering both 
a visual and tactile experience.
The rustic, contemporary shapes offer 
endless possibilities for culinary art. 

Nara  
Black & White

MICROWAVE
SAFE

OVEN 
SAFE

DISHWASHER
SAFE

Cups, Mugs and Saucers
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

68-24-744 7 x 6.6h 10cl 3½oz Cup 6
68-24-745 8 x 9.5h 32cl 11¼oz Mug 6
68-24-747 9.7 x 6.7h 30cl 10½oz Low Mug 6
68-24-746 15d - Saucer 6

68-24-744 68-24-745 68-24-747 68-24-746

68-23-799 68-23-798 68-23-797

68-23-796 68-23-800

"Beyond Taste"
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NEW

Pizza & Pasta is synonymous with 
comfort and taste and is one of the 
top cuisines people choose when 
eating out. Now a British staple, 
due to the combination of authentic 
cooking, quality ingredients and an 
abundance of colour and flavour.
The choice of food service eateries 
offering pizza is vast, from large 
pizza chains, through to independent 
restaurants and gastro pubs.

Pizza  
& Pasta 
The complete 
concept - Artis for all 
of your Pizza & Pasta 
serving requirements.
 

•	� Complete solution for  
Pizza & Pasta service 

•	� Key sizes for serving pizza
•	� Designed for professional use 
•	� Functional and practical

Features  
and Benefits 

See page 15 for Teak Wood Features and Benefits

66-51-002
Pizza Plate

41-57-146
Pizza Cutter

70-27-120
Honey Glass 
Bowl
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  Gourmet Wide Rim Bowl   
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

31-11-150 28d 30cl 10½oz Gourmet Wide 
Rim Bowl 

6

66-51-001  
66-51-002

  
Saturina Pizza Plates   

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

66-51-002 33d - Pizza Plate 6
66-51-001 31d - Pizza Plate 6

  
Picardie Plum - Tempered Glass

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

23-41-713 9h x 8.7d 25cl 8¾oz Hi-Ball 48

 Optima Oil Bottle with Pourer
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

14-36-189 14.2h x 7.5d 25cl 8¾oz Optima Oil 
Bottle with 
Pourer

12

  Honey Glass Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

 70-27-120 13.5d x 7h 55cl 19¼oz Bowl 24

  Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

28-52-158 24d - Relation Today 
Rimmed Bowl

6

31-11-118 28d - Relation Today 
Rimmed Bowl

6

28-52-158  
31-11-118

NEW

NEW

NEW

66-51-002
Pizza Plate

41-57-146
Pizza Cutter

31-11-150
Gourmet Wide 
Rimmed Bowl



* For serving 10” & 11” Pizza’s.                                  All wooden presentation items are not suitable for Dishwashers. 12

NEW

"A taste of Italy"

We are delighted to launch an 
inspiring collection of quality 
products for Pizza & Pasta 
presentation. In a range of different 
materials from our premium brand 
partners.
Porcelain items including Pizza 
plates and a wide rim Pasta bowl, 
Teak wood serving boards, an 
Acacia wooden stand, Pizza cutlery 
and serving items. These are 
further enhanced by existing items 
in our range. 

 �Teak Wood Pizza Board  
with Handle

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

42-00-003 42 x 30 Teak Wood Pizza 
Board with Handle*

6

 �Teak Wood Bread Board  
with Handle

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

42-00-004 48 x 19 Teak Wood Bread 
Board with Handle

4

  
Acacia Footed Stand 

Code Dimensions  
in cm

Description Pack

66-32-001 38 x 12.5 x 3.5h Acacia Footed 
Stand

1

NEW NEWNEW

66-32-001
Acacia 
Footed Stand

42-00-004
Bread Board

42-00-003
Pizza Board
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Pizza Wheel 18/10

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

76-57-001 10 Pizza Wheel Black Handle 12

Cheese Grater 18/10

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

76-36-001 22 Cheese Grater Extra Fine Black 
Handle

12

Pizza Spatula 18/10

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

76-18-004 18 x 6 Pizza Spatula Black Handle 12

76-10-030

76-11-031

76-12-032

ITALIAN
QUALITY

 �Teak Wood Bread Board  
with Handle

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

42-00-004 48 x 19 Teak Wood Bread 
Board with Handle

4

Perpizza 2.5mm Gauge 18/10

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

76-10-030 20.7 Pizza Knife 12
76-11-031 20.5 Table Fork 12
76-12-032 20.5 Dessert Spoon 12

 Pizza Knife Cut Out
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-607 20.8 Pizza Knife Cut Out 
Polywood Red

12

40-30-609 20.8 Pizza Knife Cut Out 
Polywood Dark Brown

12

40-30-607

40-30-609

 Pizza Knife
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-610 21 Pizza Knife Polywood Red 12
40-30-611 21 Pizza Knife Polywood  

Dark Brown
12

40-30-610

40-30-611

ITALIAN
QUALITY

ITALIAN
QUALITY

ITALIAN
QUALITY

 Pizza Cutter
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

41-57-146 20 Pizza Cutter  
(Stainless Steel)

12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

42-00-004
Bread Board

76-36-001
Cheese Grater

42-00-003
Pizza Board

76-57-001 
Pizza Wheel

40-30-607
Pizza Knife

Perpizza



NEW

Steak & Burgers
Bring the beauty and distinct charter of wood 
to your dining experience with our authentic 
Tramontina steak and burger boards in a natural 
finish. Made from hardwearing Teak wood and 
with deep juice groove, the product is both 
stylish and practical giving lasting use in service.
For the perfect dining experience enjoy using 
with our range of Tramontina wooden handled 
steak knives and forks, Endura wine glasses and 
stainless steel chip mugs.

14

40-00-002 
Teak Wood Steak 
Board Rectangular 
with Groove

12-12-118
Endura Tall 
Red Wine

66-25-188 
French Fries 
Bucket

40-30-045 
Jumbo Steak  
Knife

40-38-194 
French Style Knife
40-31-057 
French Style Fork



 �Teak Wood Steak & Burger Board with Groove
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

42-00-002 40 x 23 Teak Wood Steak & Burgers Board  
Rectangular with Groove

10

42-00-001 33 x 20 Teak Wood Steak & Burgers Board  
Rectangular with Groove

10

NEW
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•	� An interlocked, dense structure 
- makes it a highly durable and 
robust hardwood

•	� Temperature resistant due to its 
hardness and stability - prevents 
shrinking, cracking and warping

•	� Smooth action whilst cutting or 
slicing - does not blunt the knife 
and keeps it sharp

•	� Antimicrobial properties - Due to 
high mineral content

•	� Low maintenance - no extra care 
or protection is needed

•	� Reforested Teak wood 
from sustainable harvested 
plantations

Teak Wood -  
Features  
and Benefits

  
Fries Bucket

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

66-25-188 10h x 10d French Fries Bucket 24

42-00-002
42-00-001

Teak wood and Stainless Steel is not suitable for a dishwasher.  Libbey Safedge Rim Guarantee.  Onis Finesse Laser Cut Rim Guarantee.   Onis Rim Guarantee.                                                                 

NEW

40-30-045 
Jumbo Steak  
Knife

12-12-115 12-12-114 12-12-113 12-12-118 12-12-112 12-12-116

NEW

 Endura
Code Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack

12-12-115 77-00-085 18h x 5.7d 27cl 9½oz White Wine 6

12-12-114  77-00-084 20.2h x 6.2d 38cl 13¼oz Red Wine 6

12-12-113  77-00-083 22h x 6.9d 49cl 17¼oz Red Wine Large 6

12-12-118  77-00-087 23h x 7.2d 58.5cl 20½oz Tall Red Wine 6

12-12-112  77-00-082 21.6h x 9.2d 76cl 26¾oz Gin Goblet 6

12-12-116 77-00-086 22.5h x 5.1d 18cl 6¼oz Flute 6

Endura
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 ��Tomahawk Steak Knife
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-077 20.5 Polywood Tomahawk Steak Knife  
(Dark Brown)

12

 �Jumbo Steak Knife and Fork
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-045 25 Jumbo Polywood Steak Knife - Rounded 
Blade (Red)

12

40-31-147 23 Jumbo Polywood Steak Fork (Red) 12

NEW

40-30-045

40-31-147

 �French Style Steak Knife and Fork
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-38-194 22 Polywood Micro Serrated 5” Blade 
Steak Knife (Dark Brown)

12

40-31-057 22 Polywood Fork (Dark Brown) 12

40-38-194

40-31-057

40-30-077 
Tomahawk  
Steak Knife  

40-31-046 
Jumbo Polywood 
Steak Fork

40-38-194 
French Style Knife

40-31-057 
French Style Fork

40-30-045 
Jumbo Steak Knife

40-31-147 
Jumbo Steak Fork



 ��Tomahawk Steak Knife
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-077 20.5 Polywood Tomahawk Steak Knife  
(Dark Brown)

12

 �Jumbo Steak Knife and Fork
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-30-045 25 Jumbo Polywood Steak Knife - Rounded 
Blade (Red)

12

40-31-147 23 Jumbo Polywood Steak Fork (Red) 12

 �French Style Steak Knife and Fork
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

40-38-194 22 Polywood Micro Serrated 5” Blade 
Steak Knife (Dark Brown)

12

40-31-057 22 Polywood Fork (Dark Brown) 12

NEW

Picardie Plum - 
Tempered Glass

Introducing a vibrant new Plum colour to the ever 
popular Picardie tumbler range. Created in 1954, 
it's unique curves and distinct bevelled lines 
make it a true design icon.
Made from coloured glass, the brilliance of colour 
is retained throughout the life of the glass making 
it fully dishwasher safe and scratch resistant.

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

23-41-713 9h x 8.7d 25cl 8¾oz Hi-Ball 48

Thermal  
shock 

resistant

Dishwasher 
safe

Microwave 
safe

Freezer 
safe

Tempered 
Glass

C
O

U
LE

UR PERMANEN
TE

P
E

R
MANENT COLO

R

"The original French tumbler"

17
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Silex
An exquisite new multi-faceted tumbler, inspired by natural rock 
and crafted to add sparkle to any drink.
Perfect to enhance the experience and pleasure of a single malt 
Whiskey or crafted cocktail.

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

19-21-115 9.3h x 9.2d 29cl 10¼oz Rocks 6

NEW

 

Buy 5 get 1 Free*
*	�Can include mixed cartons, but the free carton will the lowest cost price.
*	�Only available on standard pricing.

Promotional Offer ends 
1st September 2023
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Ouessant
A flagship French collection with its sleek embossment, brilliant 
lustre and timeless appeal. Now available across 8 lines including 
tumblers, hot beverage handled cups and dessert dishes.
The range is now further enhanced with two new coloured 
tumblers in Olive and blue, bringing a dynamic and contemporary 
edge. The perfect size for serving water and juices.
The new glasses are made of coloured glass which means they 
are fully dishwasher safe.

 

19-21-142 19-21-143 19-21-140 19-21-141

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

19-21-142 9.5h x 8d 29cl 10¼oz Rocks Green 6
19-21-143 9.5h x 8d 29cl 10¼oz Rocks Blue 6
19-21-140 9.5h x 8d 29cl 10¼oz Rocks 6
19-21-141 14.7h x 8.1d 45cl 15¾oz Tall Cooler 6
19-25-101 8.2h x 8.5d 27cl 9½oz Espresso Cup 6
19-25-102 11.7h x 8.5d 40cl 14oz Tea/Coffee Mug 6
19-21-103 5.7h x 7d 8cl 2¾oz Amuse-Bouche 6
19-28-109 9h x 12d 13cl 4½oz Bubble Sundae 6

19-25-101 19-25-102 19-21-103 19-28-109

NEW

Buy 5 get 1 Free*
*	�Can include mixed cartons, but the free carton will the lowest cost price.
*	�Only available on standard pricing.

Promotional Offer ends 
1st September 2023

NEW NEW
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x	� An additional heat treatment 
process targeted at the rim 
of the stemware and tumbler 
products. Increasing the 
resistance to thermal and 
mechanical shock resulting 
in a very strong glass with 
prolonged life in service.

	�� An after process which results 
in a very fine polished rim 
offering the ultimate lip feel 
and pure taste experience.

	� Designed to achieve ultimate 
stackability delivering 
optimum space saving behind 
the bar and a longer life in 
service. The stacking ring 
feature supports the stack 
rather than the rim and helps 
prevent damage.

	� Developed to maximise the 
aroma and flavour for an 
enhanced tasting experience.

Onis, the new brand for Libbey designed product made in Europe.
The majority of Libbey products, available in the UK are currently made 
in Europe. During 2023, European manufactured product will gradually 
transition to the new Onis brand. 
This will include Onis rebranded product and packaging. 
To aid this transition all products have been duel coded in the catalogue.

NEW BRAND. SAME GLASS.

�If the rim of any product covered by the Onis 
Rim Guarantee chips, LCG will replace or refund 
the price of the glass. The product must have 
been purchased via Artis in the UK and returned, 
through your distributor, to Artis, to qualify for the 
Guarantee. Breakages are not covered by this 
Guarantee.

WHAT SETS                   APART
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"The finishing touch"

Proudly introducing the first collection for ONIS 
in 2023, NEW ERA. A range of 3 tumblers and 
3 stemware glasses. With the launch of a new 
brand a New Era starts...

New Era



22

NEW

77-00-314 77-00-313 77-00-315

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

77-00-314 9.4h x 8.2d 26cl 9¼oz Rocks 12
77-00-313 9.4h x 9d 35cl 12¼oz Double Old Fashioned 12
77-00-315 13.5h x 7.8d 35cl 12¼oz Hi-Ball 12

New Era 
Tumblers

The New Era stackable tumblers 
have a modern vintage style. 
They are produced in a unique 
way to achieve this consistent 
and highly detailed embossment 
which showcases the drink 
perfectly.
Adding the ONIS Xtratuff 
treatment to the upper part 
of the glass adds strength, 
durability helping to reduce 
breakages and optimising cost 
in use.

•	� Modern vintage design
•	� Stackable and Xtratuff
•	� Full range of cocktail stems 

and tumblers
•	� Embossed details and pattern
•	� Dishwasher safe
•	� Made in Europe

Features  
and Benefits



New Era
Stemware

Truly elegant stemware with 
a modern vintage design and 
unique intricate detail making  
it a perfect fit for any venue.
The subtle embossment on 
the footplate contrasts with 
the gentle curves of the stem, 
giving the perfect grip. Add 
that finishing touch to all your 
cocktail creations, available 
as a gin, Martini and a multi 
functional cocktail glass.

NEW

Code Dimensions in cm Capacity Description Pack
77-00-310 18.9h x 11.1d 59cl 29¾oz Gin Tonic 6
77-00-311 17h x 9.7d 18.5cl 6½oz Martini 6
77-00-312 22.5h x 5.1d 22cl 7¾oz Cocktail 6

23

77-00-310 77-00-311 77-00-312

•	� Modern vintage design
•	� Commercial and elegant
•	� Embossed details on foot
•	� Full range of cocktail stems 

and tumblers
•	� Dishwasher safe
•	� Made in Europe

Features  
and Benefits
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Experts' 
Collection

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

12-32-144 19.9h x 7.6d 29cl 10¼oz White Wine 6
12-32-143 21.1h x 7.6d 34cl 12oz Red Wine 6
12-32-142 20.7h x 8.9d 42.5cl 15oz White Wine Large 6
12-32-141 20.5h x 10.4d 55cl 19¼oz Red Wine Large 6
12-32-145 17.3h x 8.9d 27cl 9½oz Coupe 6
12-32-146 10.1h x 8.9d 45cl 15¾oz Water Tumbler 6

NEW

The Experts’ Collection 
embodies the beauty of an 
elegant design and a perfect 
bowl shape, developed to 
enhance the wine’s taste 
experience.
The range has been 
developed with a renowned 
Dutch wine expert and 
journalist, Barbara Verbeek - 

“A range of wine glasses, respecting the unique 
characteristics of each type of wine in order to  
bring out the wine’s notes and flavours.”
The range includes 4 wine glasses,  
a coupe glass and matching tumbler.

12-32-144 12-32-143 12-32-142 12-32-141 12-32-145 12-32-146

•	� Sophisticated and elegant design
•	� Perfect bowl shape to enhance 

the wine's taste experience
•	� Elegant stem of 6mm
•	� All items have a fine  

laser cut rim
•	� Enlarged foot plate on large  

wine glasses
•	� Dishwasher safe

Features  
and Benefits



Introducing the Adora range, a classical 
collection with the name derived from the 
Latin word ‘Adoro’. The range includes 
two wine glasses, a champagne flute and 
a matching tumbler.
A very elegant shape with its subtle 
eye-catching ribbed embossment on the 
bowl of the glass. The shape of the bowl 
has been specifically designed to allow 
the wine to breathe and bring out the 
aroma and bouquet. 

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

12-32-153 21.7h x 8.5d 38cl 13¼oz Wine 6
12-32-152 23.2h x 8.9d 50cl 17½oz Wine 6
12-32-154 23h x 6.8d 21cl 7½oz Flute 6
12-32-151 10.4h x 8.5d 44cl 15½oz Water Tumbler 6

NEW

25

Adora

•	 Classic and elegant design
•	� Offers a versatile, multi-purpose 

bowl shape
•	� With an eye-catching ribbed effect
•	� The elegant bowl shape was 

specifically designed to allow the 
wine to breathe to bring out its 
aroma and bouquet

•	� Dishwasher safe

Features  
and Benefits

12-32-153 12-32-152 12-32-154 12-32-151



Vinalia

Code Dimensions in cm Capacity Description Pack
14-32-166 21h x 7.5d 37cl 13oz Pinot Grigio 24
14-32-164 21.5h x 8.1d 45cl 15¾oz Chardonnay 24
14-32-162 22h x 8.9d 55cl 19¼oz Brunello 24
14-32-161 23h x 9.4d 65cl 23oz Barolo 24
14-32-167 23.5h x 7d 21cl 7½oz Prosecco 24
14-32-163 14.2h x 10.5d  30cl 10½oz Coupe 24
14-32-165 11.6h x 9.7d 50cl 17½oz Cognac/Rum 24

NEW

This special collection of stemware utilises 
artisan inspired techniques designed to 
celebrate the ‘Vinalia’ – an ancient Roman 
wine festival honouring the gods Jupiter 
and Venus.

•	 �Ultraclear lead free crystal totally transparent glass.
• 	�Its SONhyx Titaniam reinforced with and anti-abrasion treatment increases 

rim strength, mechanical shock and the stems resistance to breakage.
•	�� Glass sparkle is maintained over 4000 industrial dishwasher cycles.
• 	�This high-quality Italian craftsmanship comes with a 25-year guarantee.

Features and Benefits
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14-32-163

14-32-167

14-32-165

14-32-166
14-32-162

14-32-164

14-32-161



•	 �Ultraclear lead free crystal totally transparent glass.
• 	�Its SONhyx Titaniam reinforced with and anti-abrasion treatment increases 

rim strength, mechanical shock and the stems resistance to breakage.
•	�� Glass sparkle is maintained over 4000 industrial dishwasher cycles.
• 	�This high-quality Italian craftsmanship comes with a 25-year guarantee.

Features and Benefits
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An elegant faceted and sophisticated 
coupe design with timeless appeal. 
Luigi Bormioli’s Jazz Fine Cocktail 
Glasses are made for a lavish  
martini, a delicious daquiri or an  
old-fashioned champagne cocktail. 
You could even serve a delicious 
dessert in one.. 

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

14-32-151 20.6h x 7.5d 28cl 9¾oz Negroni 24
14-32-152 22h x 8.9d 55cl 19¼oz Spritz 24
14-92-183 23.5h x 7d 21cl 7½oz Flute 24
14-38-110 14.2h x 10.5d 30cl 10½oz Coupe 16
14-32-153 11.6h x 9.7d  50cl 17½oz  Rum Cocktail 16
14-31-170 9.2h x 7.8d 35cl 12¼oz Double Old Fashioned 24
14-31-171 13.3h x 7.2d 45cl 15¾oz Cooler 24

NEW

Jazz

NEW

NEW

NEW

14-31-170

14-31-171 14-92-183
14-32-153

14-38-110

14-32-152

14-32-151
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Bring a sense of summertime 
to your occasion with our 
Afternoon Tea items.
A stylish and elegant stand to 
present traditional afternoon 
tea, petit fours and canapes.
Complimented by our 
sparkling crystal flutes for the 
perfect glass of summer fizz.

Afternoon 
Tea

15-32-100
Vinea Flute

76-12-085 
Grand Hotel  
Cake Fork



 Nucleated. 

  
Flutes

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

14-92-189 23.4h x 7d 18cl 6¼oz Accademia de 
Vino Flute (Sparkx)

24

14-32-194 23.5h x 7d 21cl 7½oz Bach Flute  
(Son.hyx Crystal)

24

15-32-100 23h x 5.9d 20cl 7oz Vinea Flute 
(Son.hyx Crystal) 

24

14-92-189 14-32-194 15-32-100

  
Cake Stand

Code Dimensions 
in cm

Description Pack

44-77-134 34 x 14 x 40h Stainless Steel Cake 
Stand and 3 Acrylic Inserts

2

44-78-135 - Spare Acrylic Inserts 1

 Cake Forks
Code Size Description Pack

44-11-036 18 Deluxe Dessert Fork 12
44-11-535 14 Silhouette Cake Fork 12
44-11-005 15 Tulip Cake Fork 12

Code Size Description Pack
76-12-085 14.6 Grand Hotel Cake Fork 12
76-11-058 16 Time Cake Fork 12

44-11-036 

44-11-535

44-11-005

76-12-085 

76-11-058

NEW

NEW

ITALIAN
QUALITY

LUXURY
5

  Scope Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Description Pack

31-12-131 15d Scope - Linea  
Coupe Plate

12

31-12-118 15d Scope - Glow Sea 
Coupe Plate

12

31-12-131  31-11-118

NEW

31-12-131
Scope - Linea  
Coupe Plate

76-12-085 
Grand Hotel  
Cake Fork
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  facebook.com/ArtisTableware 
  

  twitter.com/ArtisUK_

  instagram.com/artisuk_ 

Cox Lane  
Chessington  
Surrey KT9 1SF

T: 020 8391 5544   
E: sales@artis-uk.com  
W: artis-uk.com


